Fiche de grammaire N°4

La flexion des noms - (2éme partie)

Les noms au pluriel

1. Masculin pluriel

Les noms ayant une terminaison du type 0’000 se déclineront selon le
modéle du mot 0’7277 (des amis)

a une femme ou + a un homme ou +
mes (*720),7130
tes 77720 tes 17130
ses 37730 ses 17720
nos 137720
vos 12°73210 vos 02°7213
leurs 1377310 leurs Q17730

2. Féminin pluriel

Les noms ayant une terminaison du type 11000 se déclineront selon le
modeéle du mot N17277 (des amies) :

a une femme ou + a un homme ou +
mes ".D'ﬁ'l::ﬂj
tes :‘[?ZJ‘I'T::JU tes :|’D'1'12:JU
ses ij’!]‘lﬁ;?j ses 'I’ZJ"I'TZ:JU
nos 1°01920
vos '{?’.{jﬁ?ﬂ vos D;’Ijﬁ'.:ﬂj

leurs 17°017120 leurs 07° 01120



